



ТЕЛЕВИДЕНЬЕ — ЗА И ПРОТИВ

Телевизор.

За

- ▣ Собирает всю семью вместе.
- ▣ Помогает приятно провести время.

Против

- ▣ Лишает общения.
- ▣ Забирает Уйму времени.

- 1 - Развлечение
- 2- Саморазвитие.
- 3- Политика

**Человеку по природе
свойственны два
основных стремления: во-
первых, стремление к
личному счастью и
стремление к личному
совершенствованию**

Развлечения

ЗА

- 1. Отвлекает от Будничных проблем (сериалы в 90-е года, или нынешний футбол).
- 2. Мотивирует к Действию.

Против

- 1. Отвлекает от Будничных проблем (сериалы в 90-е года, или нынешний футбол).
- 2. Мотивирует к Действию.

РЕАЛЬНОМ МИРЕ, ТЫ ПЕРЕСТАЁШЬ БЫТЬ
РЕАЛЬНЫМ (ТЕРЯЕТСЯ ВО ВСЕОБЩЕЙ
ОБУСЛОВЛЕННОСТИ), И ЧАСТО В
НЕРЕАЛЬНОСТИ (В ТВОРЧЕСТВЕ, В
ДЕТСКИХ ИГРАХ) ОЩУЩАЕШЬ СВОЮ
РЕАЛЬНОСТЬ.



**ПРОТИВ.
МОЖНО ВОСПРИНЯТЬ ЛОЖНУЮ
МОДЕЛЬ ПОВЕДЕНИЯ И САМО –
ВОСПРИЯТИЯ .**



**САМОРАЗВИТИЕ.
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ
ПРОГРАММЫ. КАНАЛ
«DISCOVERY», «КУЛЬТУРА»,
ТЕЛЕКАНАЛ «СОЮЗ» И
«СПАС».**

2- Саморазвитие

За.

- Расширяет в человеке границы восприятия мира.
- Даёт полезные знания.
- Делает науку Доступной

ПРОТИВ

- Может стать Огромным искушением для человека не заниматься наукой самостоятельно.
- Науку превращают в Шоу. (Рен-тв, шоу экстрасенсов и т.д.)

Политика.– новости. Дебаты. И т.

Д.

- За
- Осведомлённость
о
политической
ситуации в
стране и в
мире.
(новости)

- Против
- Человек
может
стать
жертвой
пропаганды



А там у нас телевизор. В телевизоре все хорошо, все замечательно, смотри, слушай, молись рекламе. Мы ничего не производим, больше никому ничего не нужно, кругом машины, а мы зачем сдались, мы потребители. Все просто — покупай и ты хороший гражданин, а если ты много не покупаешь, не хочешь покупать, то, кто ты после этого? Кто? Псих ненормальный.

4 Прелюбодеи и
прелюбодейцы! не знаете ли,
что дружба с миром есть
вражда против Бога? Итак, кто
хочет быть другом миру, тот
становится врагом Богу.

(Иак.4:4)

**15 Не любите мира, ни того, что
в мире: кто любит мир, в том нет
любви Отчей.**

**16 Ибо все, что в мире: похоть
плоти, похоть очей и гордость
житейская, не есть от Отца, но
от мира сего.**

(1 Иоан.2:15,16)

Не должно, однажды
навсегда предав сим мужам
кормило корабля, следовать
за ними, куда ни поведут, но
заимствуя у них все, что
есть полезного, надобно
уметь иное и отбросить. (св.
Василий Великий)

**ПУСТОСЛОВИЯ УДАЛЯЙСЯ;
ИБО ОНИ ЕЩЕ БОЛЕЕ БУДУТ
ПРЕУСПЕВАТЬ В НЕЧЕСТИИ,**

(2ТИМ.2:16)

**9 ГЛУПЫХ ЖЕ СОСТЯЗАНИЙ И
РОДОСЛОВИЙ, И СПОРОВ И
РАСПРЕЙ О ЗАКОНЕ
УДАЛЯЙСЯ, ИБО ОНИ
БЕСПОЛЕЗНЫ И СУЕТНЫ.**

(ТИТ.3:9)

24 Не знаете ли, что бегущие на ристалище бегут все, но один получает награду? Так бегите, чтобы получить.

25 Все подвижники воздерживаются от всего: те для получения венца тленного, а мы - нетленного.

26 И потому я бегу не так, как на неверное, бьюсь не так, чтобы только бить воздух;

27 но усмиряю и порабощаю тело мое, дабы, проповедуя другим, самому не остаться недостойным.

(1Кор.9:24-27)

**28 ибо мы Им живем и
двигаемся и существуем,
как и некоторые из ваших
стихотворцев говорили:
"мы Его и род".
(Деян.17:28)**

**12 Все мне позволительно, но
не все полезно; все мне
позволительно, но ничто не
должно обладать мною.**

(1 Кор.6:12)

**23 Все мне позволительно, но
не все полезно; все мне
позволительно, но не все
назидает.**

(1 Кор.10:23)

**19 если извлечешь
драгоценное из
ничтожного, то будешь
как Мои уста. Они сами
будут обращаться к тебе,
а не ты будешь
обращаться к ним.**

(Иер.15:19)

**ибо у Тебя источник
жизни; во свете Твоем
мы видим свет.
(Пс.35:10)**

**15 Для чистых все
чисто; а для
оскверненных и
неверных нет ничего
чистого, но осквернены
и ум их и совесть.**

(Тит.1:15)

«Некто, – пишет св. Иоанн Лествичник, – увидев необыкновенно красивую женщину, прославил о ней Творца. От воззрения на нее возгорелась в нем любовь к Богу и из очей исторгся источник слез. И дивно было видеть, как то, что для другого послужило бы в погибель, для него паче естества стало венцом победы».

«Таким же правилом, – добавляет великий начертатель аскетической Лествицы, – должно нам руководствоваться и в отношении к сладкопению и песням. Боголюбивые и мирскими и духовными песнями возбуждаются обыкновенно к святому радованию, Божией любви и слезам, а сластолюбцы к противоположному» (ДII – 524).

Для чистых – все чисто, – сказал Апостол (Тит. 1:15).